
ОТВЕТЫ 

БЛОК 1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

А Г Д А Д В В Д В Г 

 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Б В А Г Б Г Б В Б Г 

 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

Б Б Г Б В Г А А Г А 

 

БЛОК 2 

1. Озеро Виктория 

2. Венеция 

3. Скрэб 

4. Эндемик 

5. Кимберлит 

6. Уран 

7. Суверенитет 

8. Великобритания 

9. Финляндия 

10. Швейцария 

11. Тунис 

12. Монголия 

13. Канада 

14. Ватикан 

15. Дж. Кук 

 

БЛОК 3 

1. Гейзер 

2. Платформа 

3. Тектоника 

4. Щит 

5. Морена 

6. Оползень 

7. Лава 

8. Шельф 

9. Изотерма 

10. Электоральная география 

11. Бриз 

12. Пойма 

13. Сепаратизм 

14. Васко да Гама 

15. Игнатий Домейко 

 

БЛОК 4 

Задача1   1) 5*60  =300      2) 180-300= -120  Ответ -120    (5б.) 

 

Задача 2 Естественный прирост населения – это разница количества рожденных и 

количества умерших за год в расчете на 1000 человек. 

ЕП = (Р – С/ Н) х 1000; где ЕП – естественный прирост, Р – число родившихся за год, С – 

число умерших за год, Н – численность населения. 

(18500 – 13200 /1596000) х 1000 = 3,3% 

Ответ: 3,3% величина годового естественного прироста населения.   (5б.) 

 



Задача 3.  Ближе  судно «Рассвет»  (5б.) 

 

Задача 4     Ответ: Для этих целей подходит площадка № 2. Потому что она ровная. 

№ 1 не подходит, потому что она заболоченная. № 3 тоже не подходит, потому что на 

ней есть овраги.    (5б.) 

 

 


